



БЮДЖЕТНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ ПРОФЕССИОНАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ
ХАНТЫ-МАНСИЙСКОГО АВТОНОМНОГО ОКРУГА – ЮГРЫ
«КОГАЛЫМСКИЙ ПОЛИТЕХНИЧЕСКИЙ КОЛЛЕДЖ»

ИНФОРМАЦИОННОЕ СООБЩЕНИЕ

12 апреля 2024 г. в г. Когалыме

в рамках IV Международного открытого образовательного форума (08-12.04.2023г.)
на базе БУ "Когалымский политехнический колледж"

**проводится VI Международная научно-практическая конференция
«Реализация инновационной политики. Опыт. Практики. Тенденции»**

Целью конференции является постановка и обсуждение актуальных проблем связанных с реализацией инновационной политики Республики Казахстан, России и Белоруссии

Тематика предлагаемых к обсуждению вопросов. Направления работы конференции:

- Инновационные технологии и методы для решения проблем рационального использования природных, минерально-сырьевых и топливно-энергетических ресурсов.
- Информационные технологии и системы и их прикладные аспекты (компьютерная автоматизация производства, дистанционное образование, электронная торговля и др.).
- Социально-экономические инновации (социальное предпринимательство, частно – государственное партнерство и др.).
- Экологические инновации как фактор повышения качества жизни;
- Инновации в сфере энергосбережения, производства и распределения электроэнергии и предоставления коммунальных услуг;
- Инновации в сфере строительства;
- Инновации в сфере транспорта;
- Инновации в сфере образования и культуры.

В соответствии с заявками тематика направлений может быть расширена.

К участию в конференции приглашаются молодые специалисты, педагогические работники, студенты, учащиеся общеобразовательных учреждений и все заинтересованные лица.

Участие в конференции:

очное (видеотрансляция);

заочное (публикация в сборнике)

Порядок участия:

Для участия в конференции в срок до 10 апреля 2024 г. (включительно) в адрес оргкомитета по адресу: **Konf2019@kogpk.ru** с пометкой **Конференция 2024** необходимо отправить:

1) заявку участника (Приложение 1).

2) согласие на обработку персональных данных (Приложение 2).

3) текст публикации в электронном виде (в соответствии с требованиями Приложения 3).

Все статьи проходят **проверку на плагиат** (используется сервис antiplagiat.ru).

Оригинальность текста должна составлять не менее 55 % от объема статьи.

Организаторы оставляют за собой право не допускать работы не соответствующие тематике конференции.

Не рекомендуется использовать способы для обхода антиплагиата: слова-формулы, замену русских букв латинскими и т.д. Данные нарушения выявляются с помощью программного обеспечения и статья возвращается на доработку

После рецензирования публикации на Ваш e-mail придет письмо:

- либо с уведомлением о принятии публикации,

- либо с предложением внести в статьи технические и /или содержательные правки.

Приложение 1

**Заявка
на участие в конференции**

Название конференции	<i>VI Международная научно-практическая конференция «Реализация инновационной политики. Опыт. Практики. Тенденции»</i>
ФИО участника	
Место работы, учебы	
Ученая степень	
Должность, специальность (курс, класс)	
Информация о научном руководителе: ФИО, должность, ученая степень,	
Тема доклада	
Телефон участника	
Телефон научного руководителя	
Форма участия (доклад/публикация)	
e-mail	

Приложение 2

Согласие на обработку персональных данных

Заглавие данного документа должно содержать фамилию автора с указанием на то, что в файле находится (например, Иванов А.И._согласие.).

Согласие оформляется по следующему образцу и предоставляется в отсканированном варианте.

Я, Иванов А.И., даю согласие на обработку персональных данных, указанных мною в заявке участника *VI Международной научно-практической конференции «Реализация инновационной политики. Опыт. Практики. Тенденции»*, (в соответствии с п.4 ст. 9 Федерального закона от 27.07.2006г. №152-ФЗ «О персональных данных», далее – Федеральный закон). Я уведомлен и понимаю, что под обработкой персональных данных подразумевается совершение над ними следующих действий: сбор, обработка, систематизация, накопление, хранение, уточнение, подтверждение, использование, распространение, уничтожение по истечению срока действия Согласия, предусмотренных п. 3 ч. 1 ст. 3 Федерального закона.

Дата

Подпись

Приложение 3

Требования к оформлению публикации

К публикации принимаются статьи объемом не менее 3 страниц текста.

Статья не должна быть ранее опубликована, а также не должна быть представлена для рассмотрения и публикации в другом издании.

Для набора текста, формул и таблиц следует использовать редактор Microsoft Word для Windows. Параметры текстового редактора: все поля по 2 см; шрифт Times New Roman, размер – 14; межстрочный интервал – 1,5; выравнивание по ширине; абзацный отступ 1 см; ориентация листа – книжная. Рисунки, выполненные в MS Word, не принимаются. Все рисунки и таблицы, должны быть пронумерованы и снабжены названиями или подрисуночными подписями. Графики и диаграммы должны быть одинаково информативными как в цветном, так и черно-белом виде.

Оформление заголовка: (прописными, жирными буквами, выравнивание по центру строки) **НАЗВАНИЕ СТАТЬИ**; на следующей строке (шрифт жирный курсив, выравнивание по правому краю) – Ф.И.О. автора статьи полностью; на следующей строке (шрифт курсив, выравнивание по правому краю) – ученое звание, ученая степень, название вуза (полностью), город или должность,

место работы, город (сокращения не допускаются); на следующей строке (шрифт курсив, выравнивание по правому краю) – E_mail для контактов. Если авторов статьи несколько, то информация повторяется для каждого автора.

Аннотация на русском и английском языке (примеры аннотаций). (не обязательно)

Ключевые слова (приводятся на русском и английском языках) отделяются друг от друга точкой запятой; при переводе на английский язык не допускаются дублирующие слова на латыни и аббревиатура (не обязательно)

Через 1 строку – текст статьи.

Через 1 строку - надпись «Список литературы». После нее приводится список литературы в алфавитном порядке, со сквозной нумерацией, оформленный в соответствии с ГОСТ Р 7.0.5 – 2008 (пример оформления). Ссылки в тексте на соответствующий источник из списка литературы оформляются в квадратных скобках, например: [1, с. 277]. Использование автоматических постраничных ссылок не допускается. Список литературы на английском языке (References) не публикуем.

Языки конференции: рус, eng, каз, украин, бел, aze, o'zbek, kyrgyz, ҳуҷёрӣ

НАЗВАНИЕ ФАЙЛА ДОЛЖНО СОДЕРЖАТЬ ФАМИЛИЮ АВТОРА (ПЕРВОГО СОАВТОРА)